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ATA N° 032/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 23/12/2024 

Aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro (23-12-2024), as sete hora e trinta 

minutos (07h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 31º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da 

Silva. Feito a chamada estavam presente os oito (08) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr. 

Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar Loureiro da Silva e 

Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal e contando a ausência da Vereadora Srª. Micheli 

Avozani, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após 

convidou o 2º Secretário para fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a 

Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 031/24, que fora posta em discussão e em votação aprovada sem 

ressalva por unanimidade. De imediato o Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do 

Ofício PM nº 138/24 de 12 de dezembro de 2024, que encaminhava o Projeto de Lei Municipal a seguir. 

Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 045/2024 de 12 de dezembro de 2024 – 

“Autoriza realizar a cessão de uso de parte de imóvel público para instalação de torre de transmissão de 

rádio e dá outras providências.” O projeto foi posto em discussão como ninguém se manifestou foi 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Visto que não havia mais Projetos nem 

indicações, passou-se aos assuntos gerais. Havendo cinco inscrito o Sr. Presidente passou a palavra ao 

primeiro sorteado Vereador Sr. Ari, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Fez um 

agradecimento ao povo Cruzaltino pelo confiança depositada na urnas durante um período de dezesseis 

anos frente ao Legislativo como Vereador, disse ter se dedicado muito nesses anos para ajudar a 

população, sempre muito prestativo e nunca mediu esforços para desapegar de siglas partidárias, 

buscando sempre dar o seu máximo.  Despede-se da casa de cabeça erguida e na certeza que sempre fez o 

melhor pelos Munícipes. Fez um pedido aos novos Vereadores para ouvirem o povo, pois foram eles que 

ajudaram a ocupar uma cadeira no plenário. Disse que estará sempre disponível para os novos gestores, 

depositando toda a sua confiança para a mudança necessária, onde as pessoas poderão morar 

tranquilamente sem precisar buscar trabalho em outras cidades, salientou ainda que não fara mais parte do 

Legislativo, mas que ira fiscalizar e cobrar de todos. Agradeceu a todos pela oportunidade de legislar na 

casa por esses anos, colegas, vereadores e Cruzaltinos pela confiança. Desejou os parabéns aos novos 

Vereadores, Prefeito e Vice- Prefeito eleitos e um Feliz natal e um próspero ano novo. Agradeceu o uso 

da palavra. O presidente passou a palavra ao segundo sorteado Vereador Sr. Carlos, o mesmo 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e Vereadores eleitos. Usou a tribuna para deixar 

registrado que receberam uma emenda da deputada Silvana Covatti no valor de R$50.000,00 (cinquenta 

mil reais), para a aquisição de um rolo faca, relatou que este mutante já esta nos cofres públicos, restando 

apenas à nova gestão fazer a licitação e compra-lo para o beneficio dos agricultores. Também fez um 

agradecimento aos Vereadores pelo trabalho realizado durante esses quatro anos, falou aos Vereadores 

eleitos que estarão trabalhando juntos na nova caminhada e que estará defendendo o que é certo e claro 

que se estiver projetos bons ira aprovar com certeza. Agradeceu o uso da palavra. O presidente passou a 

palavra ao terceiro sorteado Vereador Sr. Jaime, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, Vereadores eleitos e funcionários da casa. Comentou que usará as palavras do Vereador Ari 

que também foram quatro de mandatos, dezesseis anos em frente ao Legislativo, às vezes com acertos ou 

com decisões tomada erradas, mas sempre pensando pelo bem do nosso Município, deixa claro que adora 

Cruzaltense e sempre estará batalhando e torcendo para o mesmo. Agradeceu os eleitores que 

depositaram votos de confiança durante os dezesseis anos. Desejou aos novos Vereadores e nova gestão 

sucesso e que façam o melhor para o nosso Município, diz sair do Legislativo, mas que sempre estará 

cobrando dos novos gestores, se caso precisar. Desejou a todos um feliz ano novo repleto de saúde e 

realizações. Agradeceu o uso da palavra.  O presidente passou a palavra ao quarto sorteado Vereador Sr. 

Osmar, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Vereadores eleitos e funcionários da 
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casa. Primeiramente deixa registrado que foi recebido uma emenda do Senador Paulo Paim, no valor de 

R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), este valor e destinado para comprar uma bobcat escavadeira para 

auxiliar nos aviários. Na oportunidade agradeceu aos eleitores que depositaram o voto de confiança, aos 

funcionários da casa, jurídico que sempre foram prestativos, e aos colegas Vereadores pela parceria 

principalmente em discutir, estudar a relação dos projetos. Diz ter sido uma experiência muito boa ter 

trabalho nesta casa durante os quatro anos. Parabenizou e desejou sucesso aos novos Vereadores e a nova 

Administração. Agradeceu o uso da palavra.  O presidente passou a palavra ao quinto sorteado Vereador 

Sr. Mauri Balbinot, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, funcionárias da casa, 

jurídico que sempre os ajudou da melhor forma e Vereadores eleitos, disse a eles que se coloca a 

disposição pela experiência que carrega, mas deixa claro que não é por esse motivo que vai querer ser 

mais que ninguém, diz não ser da sua índole fazer isso. Comentou que a uma diferença da primeira 

campanha para as próximas, pois cada ano que passa tornasse mais difícil, pelas cobranças da população, 

pois tem que ser apresentado resultados, muitas vezes ouviu falar que os Vereadores vão a Brasília tirar 

diárias, mas diz não ser bem assim, não é fácil ir lá buscar recursos, a maioria das vezes passam horas 

esperando para ser atendidos e às vezes voltam sem ter êxito, comentou que juntamente com os 

Vereadores Mauri Agostini e Jaime foram a Brasília, onde visitaram gabinetes e deixaram cadastrados 

mais de dez pedidos de emendas parlamentares para futuramente. Relatou que vai ser liberada para os 

deputados e senadores mais de sete bilhões de reais em emendas, acordo feito pelo presidente em troca de 

aprovação de cortes de gastos, diz que cada Vereador tem que ir em buscar de recurso com seus 

deputados, por isso já foram cadastrar as emendas com os seus. Comentou que durante esses quatro anos 

o partido do MDB conseguiu uma pá carregadeira, um valor para o asfalto que vai para Linha progresso, 

e para a saúde mais de um milhão e setecentos mil reais, se colocou inteiramente a disposição para ir em 

busca de recursos. Ainda falou e deixou claro que ira respeitar a todos, mas que se for preciso votar 

projetos contra, votara, porque nunca deixou ser levado por ideias de ninguém, pois tem seu ponto de 

vista.  Na oportunidade pediu escusas para os Vereadores, funcionários desta casa, se por ventura tenha se 

alterado ou por outros motivos tenha ofendido. Finalizou desejando um Feliz ano novo ao Prefeito, Vice-

prefeito, secretários, funcionários e a toda população. Agradeceu o uso da palavra. Como não haviam 

mais inscrito o Sr. Presidente cumprimentou os Srs. Vereadores, aos Vereadores eleitos, diz que se esta 

ocupando uma cadeira no Legislativo foi porque o povo depositou a confiança para estar representando, 

lembrou as palavras do Vereador Ari dos anos que estão a frente do legislativo. Também fez um breve 

comentário da ausência da Vereadora Srª. Micheli, diz sentir muito, pois se não consegue estar presente 

uma vez por semana nas reuniões para representar o povo, não sabe por que estava ocupando o cargo, 

salientou aos Vereadores Sr. Jaime e Sr. Ari que estão a mais de quatro mandatos, onde os mesmos não 

faltaram as sessões e infelizmente a Vereadora Srª. Micheli há pouco tempo que está no Legislativo, com 

varias faltas. Parabenizou aos novos Vereadores e desejou sucesso nestes quatros anos, que possam 

conduzir os trabalhos da melhor forma, diz que não estará mais a frente do Legislativo, mas no que 

precisarem esta a disposição, pois é um cidadão Cruzaltino e também se achar que as coisas não estão 

boas ira reclamar. Agradeceu a presença dos jurídicos, em especial ao Doutor Ricardo pelos quatro anos 

que esteve junto a Câmara, sempre auxiliando da melhor forma, agradeceu a Simone, Dirce e Fabio pela 

ajuda durante este tempo e aos colegas Vereadores que sempre ajudaram, pois ninguém é perfeito. Disse 

ao povo Cruzaltino que nossa cidade é boa de viver, uma cidade linda, limpa e a contar do primeiro 

Prefeito ate hoje sempre fizeram pelo melhor de Cruzaltense e cada um teve seu mérito para estar onde 

nossa cidade esta, acredita que não será diferente com os novos gestores André e Rodrigo, espera que eles 

deem continuidade para nosso Município crescer ainda mais. Desejou ao povo de Cruzaltense um Feliz 

Natal e Prospero 2025 a todos. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 

ultima Sessão Ordinária da 6ª Legislatura. Sala das Sessões em 03 de março de 2025. 
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